

Научная библиотека СГУ стала одной из лучших университетских библиотек страны. Она успешно обеспечивает научную деятельность и учебный процесс университета, квалифицированно обслуживает многочисленных специалистов города, ведет большую научную и разностороннюю идейно-воспитательную работу среди студенческой молодежи. В её фондах насчитывается 2 миллиона 130 тысяч книг. За один лишь 1966 год читателям выдано более 2-х миллионов книг и 38 тысяч библиографических справок. Выполняется большой объём информационно-библиографической работы. В 1967 году было издано 26 названий библиографических, библиотечковедческих и методических материалов общим объёмом 85 авторских листа. В том числе указатели из серии "Библиография Саратовской области": "Животный мир Юго-Востока Европейской части СССР", "Литературоведение в Поволжье", "Социалистическое строительство в Саратовском крае" (находится в печати) и другие

Библиотека принимает активное участие в научном исследовании, которое проводится Министерством культуры РСФСР и Государственной Публичной библиотекой им. М.Е. Салтыкова-Щедрина по проблеме "Библиотека и научная информация". В итоге общественного смотра ей присвоено почетное звание "библиотека отличной работы"

Самоотверженно трудится большой коллектив Саратовской университетской библиотеки, во главе которого вот уже 37 лет бессменно стоит коммунист, новатор, влюбленный в свое дело энтузиаст Вера Александровна Артисевич. Правительство высоко оценило её деятельность, наградив орденом "Трудового Красного Знамени". Но она не замыкается в рамках своей профессии. На протяжении всей сознатель-